

5 мая учащиеся 6 класса побывали на тематической экскурсии, посвященной предстоящему празднику - Дню Победы.



Ребята

посетили памятники героям ВОВ, узнали истории тех людей, которые совершили во время войны настоящие подвиги. После этого учащиеся отправились в музей "Боевая Слава Урала".



Он поразил ребят огромным количеством экспонатов, интереснейшим рассказом экскурсовода о танках, самолетах, орденах, форме военных лет и многим другим.



Наверное, это то место, в котором должен побывать каждый, для того, чтобы прочувствовать всю атмосферу военных лет.



